An den Grossen Rat 25.5337.02

PD/P255337

Basel, 24. September 2025

Regierungsratsbeschluss vom 23. September 2025

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Hand-Tücher beim Kanton»

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

«In allen Hotels der Welt kann man lesen, man solle doch wegen der Natur die Handtücher gleich mehrere Tage benutzen, auch wenn man in einem teuren Hotel ist.

Wie wird das beim Kanton gemacht.

- 1. Früher gab es auf den Toiletten in den Schulen noch richtige Handtücher hängen. Diese wurden oftmals dann für Papier-Spender ersetzt. Gibt es noch Handtücher auf den Toiletten der Schulen?
- 2. Gibt es bei anderen Departementen vom Kanton auf dem WC noch Handtücher? Ich bitte um eine Übersicht.
- 3. Kann die Regierung bitte dafür Sorge tragen, dass die Handtücher wegen der Umwelt und Natur nicht jeden Tag sondern nur all drei Tage getauscht werden? Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Händehygiene gehört zu den wichtigsten Massnahmen der Infektionsprävention.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Conradin Cramer Regierungspräsident Barbara Schüpbach-Guggenbühl Staatsschreiberin

B- WOURD AND.